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Korteskedés a királykérdéssel
A legitim izmust és a királykérdési kár 

most firtatni és bűn kéjelegni ennek a ké­
nyes ügynek feszege lésével. A magyar ön­
érzetnek. állami függetlenségünknek és 
nemzeti méltóságunknak megfelelően nem 
tudjuk most ezt a kérdést elintézni és csak 
ellenségeink malmára hajtjuk a vizet és 
önmagunkat gyötörjük, ha ezt a kérdést 
napirenden tartjuk.

Kormányzónk és az előbbi Bethlen-kor- 
mány megoldották ezt a kérdést úgy, ahogy 
lehetett. Az ország biztonsága kívánta ezt 
a megoldást Könnyelmű és meggondolat­
lan tanácsok és biztatások idézték elő azt 
a rettenetes helyzetet, melyben Bethlen 
Istvánnak gyorsan és határozottan dön­
tenie kellett. Nehéz és kínos feladat volt ez, 
de Bethlen István a halálos operációhoz 
szükséges nyugalommal és biztossággal ke­
zelte a kést. hogy legalább megmentse a 
nemzet életét, Szent István koronáját és a 
királyt is az adott helyzetben legkisebb 
kellemetlenséggel huzza ki a Csele-patakból.

Nem csodálkozunk azon. hogy Andrássy 
napirenden tartotta akkor is és tartja most 
is ezt a kérdést, de már azon igazán cso­
dálkozunk, hogy Apponyi Albert gróf is 
foglalkozik vele minduntalan. Apponyiról 
megszoktuk, hogy személyes politikát nem 
csinál és finom érzékkel bir az ország ér­
deke iránt. Bethlen István miniszterelnök 
kénytelen volt ismételten referálni egyes 
vádakra, amikkel akkor is s most is illették. 
Nem szívesen tette; sokáig hallgatott erről 
a kérdésről, keveset mondott addig róla. 
nem törődve a maga politikai érdekével.

Akiben van egy kis hazafiság, nem tár­
gyalja tovább a király kérdést és nem pro­
vokálja a miniszterelnököt, hogy reflektál­
jon ezekre a támadásokra. Neki ez fájdal­
mas, mert nemzeti gvöngeségünk eme gyá­
szos korszakában kínos és nem politikus 
nyilatkozni; fájdalmas és veszedelmes se­
bekkel boritett testünknek ez az önsanvar- 
gatása, legérzékenyebb nyitott sebünknek 
kíméletlen kézzel való érintése.

Egy pár megvetésre méltó politikusunk 
ugy kiszolgáltatta ellenfeleinknek ezt az or­
szágot, hogy ma gúzsba kötve és megsebe­
sülve arra kell ügyelnünk, hogy ne adjunk 
alkalmat agyarkodó és gyűlölködő ellensé­
geinknek arra, hogy a sebzett és körülzárt 
oroszlánt ingerelhessék és rugdalhassák. Ki 
kell ezt parírozni.

Aki pedig -odáig viszi a kortespolitikát, 
hogy ezt meg nem értve állandóan izgató- 
lag akar hatni, az ellenségeink malmára 
hajtja a vizet s alkalmat ad arra, -hogy gyön- 
geségünk ismételten exponáltassék ország­
világ előtt. Szent István koronáját ne vigyék 
ki a gyűlölködés és korteskedés piacára és 
ne pellengérezzék ki az egész világ szeme- 
láttára. Az szent. Ameddig a?t nemzeti ön­
érzetünk és függetlenségünk sérelme és 
kockáztatása nélkül nem tehetjük állami 
létünk csúcspontjára, addig dacos haraggal 
és gyásszal szivünkben hallgassunk róla és 
várjuk meg a pillanatot, amikor szent koro­
nánkat szárnyas angyalai ismét felszínre 
hozhatják abból a sötétségből, amelybe a 
világtörténelem legcsunyább és legigazság­
talanabb politikája döntötte.

Szombat, julius 22.

A nemzetgyűlés első nyolcórás ülése
A külügyminiszter erélyes rendszabályokat helyez kilátásba a nyugatmagyar­
országi felkelés ügyében — Az ellenzék is támadja a szociáldemokratákat

A nemzetgyűlés mai tőlünk, hogy rossz javaslatokat is átenged-fíudapest, jui. 21. 
ütését 10 órakor nyitja meg Gaál G aszí on 
elnök.

Napirend előtt Banffy Miklós gróf kül­
ügyminiszter szólal fel. Tisztelt Nemzet­
gyűlés! Néhány nappal ezelőtt a kormány 
tudomására jutott, hogy a nyugati határok 
irányában gyanús mozgolódások észlelhetők 
egyes pontokon és tudomást szereztek ar­
ról, hogy jogtalan toborzás folyik és egyes 
csoportok a nyugati határ felé indultak kü­
lönböző, nyilvánvalóan hamis ürügy alatt. 
A kormány megbízta a rendőrséget, hogy 
vizsgálja meg az ügyet. A rendőrség köte­
lességének a legteljesebb mértékben meg is 
feleli. Ma már bizonyos, hogy ez az ügy, 
amely veszélyes zavarokat idézett volna fel, 
befejezési nyert és azok, akik a magyar tör­
vények ellenére jogtalan toborzással foglal­
koztak, az illetékes hatóságoknak adattak 
át. A hirek, amelyek az országban ezzel 
kapcsolatban elterjedtek, nagyon túlzottak. 
Ezek a csoportok összesen igen kevés sze­
mélyt képvisellek és még azok is biztonság­
ban vannak, akik a csendőrök elől osztrák 
területre menekültek. A vizsgálat pár na­
pén belül teljesen befejeződik. A kormány 
nevében kijelentem, hogy azok ellen, akik 
ellen a törvényes eljárás megindítható, azo­
kat a bíróság elé fogják állítani. (Éljenzés 
és taps a jobboldalon.)

Ezután következik az indemnitás folyta­
tólagos tárgyalása. Az első szónok Forgács 
Miklós (kormányp.). A túloldal állandóan 
a sz-olgabirákat, jegyzőket teszi felelőssé, 
pedig éppen az ellenzék izgatása volt az oka 
annak, hogy a jegyzőket, szolgabirákat és 
elöljárókat inzultálták és ablakaikat hever­
ték. Nem akar senkit sem védeni, de hely­
telen i lené, ha ismét hintáslegények kerülné­
nek a közigazgatás élére, mint 1919-ben. 
A képviselőknek nem egyesek vagy egyes 
osztályok szolgálatában kell állani, hanem 
ennek a szerencsétlen nemzetnek az érde­
keit kell szolgálniok. Elsősorban gazdasági 
kérdésekkel kell foglalkozni. A drágaságot 
törvényekkel eltörölni nem lehet. Ezen csak 
többtermeléssel lehet segíteni. Ki kell kü­
szöbölni azokat az ellentéteket, amelyek a 
termelő és a fogyasztók közt vannak. Mi, 
termelők nem tehetünk róla, ha felverik az 
árakat. A szociáldemokraták ne menjenek 
a faluba izgatni, a faluhoz semmi közük 
sincs. Ha mi elmennénk az ő táborukba iz­
gatni, tudom, hogy kidobnának bennünket. 
Ők se avatkozzanak bele a mi politikánkba, 
mert bukott ügyvédek, elcsapott kőmives- 
segédek, vagy elcsapott tanítók nem kép­
viselhetik a falunak, a parasztnak az érde­
keit. Ezután a földbirtokreform kérdéseivel 
foglalkozik. A kormány iránt bizalommal 
viseltetik, az indemnitást elfogadja.

A következő felszólaló Grieger Miklós 
(kér. ellenzék). A mostani ellenzéki kép­
viselőknek joguk volna ennek a parlament­
nek működését megakadályozni, de mint­
hogy nem élünk normális időket, ettől <a 
jogtól elállunk, hogy az obstrukció fegyve­
rét alkalmazzuk. Várjuk a kormánytól a 
gazdasági javaslatokat. Ezeket nem kíván­
juk megobstruálni, de a kormány se kívánja

tünk. Véleménye szerint kisgazdapárt ma 
már «lines, ma csak ti. n. egységespárt van.

Nagyatádi Szabó István közbeszól: Fáj 
reked a kisgazdái Sohasem voltál kisgazda!

Grieger: Az egységes párt csak mixtum 
compositum. Elítéli a szociáldemokraták 
mu! than i szereplését. Bűnéül rój ja fel a 
szociáldemokratáknak, hogy segédkezet 
nyuj tot iák a kommunistáknak, továbbá azt 
is, hogy egyeduralomra törekedtek, hogy a 
frontról hazajövőket lefegyverezték, hogy 
szállást csináltak a kommunistáknak és''nye­
regbe segítették őket. Ezt adatokkal bizo­
nyítja. kereszténység és a szociáldemok­
rácia éppen plyan, mint tűz és a viz.

Esztergályos (szec. dem.): A vallás ma­
gánügy!

Haller István (kér. eil.): Ismerjük már 
ezt a frázist!

Esztergályos: Ez nem frázis! Ez párt- 
programm!

Grieger: A szociáldemokraták a zsarnok­
ság és a terror útjára léptek. A kormány 
iránt bizalmatlansággal viseltetik és az in­
demnitást nem fogadja el.

Az elnök az ülést felfüggeszti. Szünet után 
elnök jelenti, hogy a tegnapi ülés folyamán 
Mózer Ernő beszéde alatt Reizinger sertő ki­
fejezést ha száll Mózer Ernőre. E kifejezé­
sért Reizingert utólag rendreutasitja.

Valkó Lajos kereskedelemügyi miniszter 
a tisztességtelen versenyről és a cipőipari 
munkások szabályozásáról szóló javaslatot 
terjeszti be. Átteszik a bizottsághoz.

Patacsy Dénes (kormányp.) felszólalásá­
ban a drágaság kérdését fejtegeti. Vissza­
utasítja azokat a vádakat, mintha a gazdák 
volnának a drágaság okozói. A gazdakö­
zönség szívesen adná terményeit békebeli 
áron, ha szükségleteit ugyanezen az áron 
tudná beszerezni. Nem lehet egyik oldalon a 
cikkek árát maximálni, másik oldalon pe­
dig a legmagasabbra emelni. Szövetkezetek 
alakítását sürgeti, minthogy ezzel lehetne 
ellensúlyozni a közvetítői kizsákmányolást 
Az adózás terén az adórendszer egyszerű­
sítését, az adó progresszivitását, valamint 
a létminimum adómentességét kívánja. 
A kisbirtokosok a legbiztosabb támaszai a 
'hazának. Ezeket a lehetőséghez képest te­
her mentesíteni kell. A népjóléti minisztert 
külön kéri arra, hogy különösen Baranyára 
és a felszabadult területekre fordítson na­
gyobb gondot. A tisztviselők, a tanítók ba­
jait vegye figyelembe és orvosolja. A haza 
özvegyei és árvái ne legyenek kénytelenek 
éhenhalni vagy megfagyni a jövő télen. 
A legnagyobb kedvezményt azok kapják, 
akik legjobban rászorulnak. Foglalkozik 
Nagy Ernő ama kijelentésével, mintha az 
októberi forradalom a nemzet javát célozná. 
Kérdi, hogy Tisza István meggyilkolása 
vagy a rablógyilkosok szabadon bocsátása 
szolgálta a nemzet javát? Az indemnitást el­
fogadja.

Pallavicini György őrgróf \Andrássy-p.) 
szólal fel ezután, az indemnitást nem fo­
gadja el.

Elnök az ülést 2 órakor felfüggeszti.
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(Saját tudósitónktól) Ezelőtt körülbelül 
három hónapja, hogy a minisztertanács a 
rendkívüli drágaságra való tekintettel, -sajat 
felelősségére száz százalékkal emelte a 
alkalmazottak drágasági rendkívüli segelyet 
három hónapra. vagyis május, június es jú­
lius hónapokra kiterjedő hatállyal. Mivel a 
megadott segély határideje lejár, kérdést 
intéztünk illetékes helyen azok további fo­
lyósítását illetően és a következő felvilágo­
sítási kaptuk: ,

_ 4 három hónapra megszavazott rend­
kívüli segély határideje augusztus hó else­
jével tényleg lejár. A segélyeknek további 
folvósitását illetően kormánykörökből meg 
mind a mai napig semmi néven nevezendő
intézkedést nem kaptunk.

_a körülmény vitássá teszi a tisztvi­

selők helyzetét épen most, amikor esedé­
kessé vált már — a hónap közelgő első nap­
jára való tekintettel — az egyes hivatalok­
ban a fizetési nyugták benyújtása.
_ Sokan aggályoskodnak, hogy továbbra

nem kapják meg a segélyt, amely körül­
mény a tisztviselőcsaládokra nézve a leg­
súlyosabb következményekkel járna. Nem 
hihető, hogy amit egyszer a közalkalmazot­
tak megkaptak, azt most elvegyék, amikor 
a drágaság a segély megszavazása napjaim 
nemcsak,'hogy csökkent. de meg sem állt, 
sőt folyton emelkedett.

_ A kormány intézkedésére e hó 28-ig
várunk és reméljük is, "begy ezt illetően tör­
ténik addig valami és a tisztviselők illet­
ményei az eddigi mértékben folyósíthatok
lesznek. _____

Somogyvármegye helyesli 
Kaposvár törvényhatósággá való átalakulását

sági kérdésben m g B» ............ nx,„„ , eddiginél. Ez azonban nem
szabad, hogy aggasztó legyen, mert fedezet 
is van illetőleg lesz rá anélkül, hogy a pol­
gárság ezt különösebben megérezné. Ugyanis 
most kerül a nemzetgyűlés elé az adóne-

(Saját tudósitónktól.) Közölte a Délma- 
quarország, hogy a vármegye és a város a 
városnak törvényhatósággá való atalakula- 
sóval kapcsolatos gazdasági kérdések letör- j 
gyolására külön bizottságokat küldtek ki.
'' Ez a két bizottság hétfőn kezdte meg tar- ; 
gy a Iá sail és tegnap a tárgyalások cgyeter- , 
léssel teljes megegyezésre vezettek és befe- i
jeződtek. .....

Munkatársunk ma érdeklődött a létrejött
megállapodások iránt és illetékes helyen a 
következő felvilágosítást nyerte:

_Mindazon az átalakulással a várme­
gyével közös gazdasági kérdésben, amely a 
városnak törvényhatósággá való átalakulá­
sával kapcsolatban felmerült, a kiküldött 
bizottságok tárgyalásain megegyezés léte­
sült a vármegye és a város között.

— Ezek között a kérdések között van a 
katonai elszállásolás, ami az átalakulás után 
a páros terhét és gondját képezi. Ebben a 
kérdésben természetesen a város vállalta a 
teherviselést. ami évenként kitesz körülbelül 
hatszázezer koronát. A kaszárnyák bérletére 
is megegyezés jött létre. A megegyezés úgy 
szói, begy a város fizet a vármegyének a 
laktanyáért évi százezer korona bérösszeget, 
viseli a tatarozóéi, tüzbiztositási, állami és 
egyéb adók terheit. valamint az évenként 
ötvenháromezer koronát kitevő a kaszárnya- 
építési amortizációs, törlesztéses kölcsön fi­
zetését is a mayáévá tette. Ezzel szemben 
a kincstár által fizetendő évi ötvenezer ko­
rona bérösszeg a várost illeti. Ez a bérösz- 
szeg azonban * még békebeli megállapodás, 
úgy hogy a közeljövőben ez az összeg a meg­
változott viszonyoknak megfelelően emel­
tetni fog.

— A város terhét képezi majd a törvény­
hatósági utak karbantartása is 15 kilométer 
hosszúságban, ami évenként szintén kitesz 
egymillió koronát.

* — Ezekkel a kiadásokkal szemben a va­
ros megtakarítja a törvényhatósági pót adó 
formájában fizetett, mintegy évi egymillió- 
hétszázezer koronányi összeget, ami kötele­
zettség ugyan evenként csaknem többszáz­
ezer koronával gyarapodott a város terhére 
eddig is különböző címeken.
_ Mindennek dacára az átalakulással

.kapcsolatos gazdasági megterhelés jóval na-

mekiiél a városok részére való átengedése 
a ház-, illetőleg vagyonadó egy részének. 
Az ebből befolyó összeg azután a többlet- 
kiadások fedezésére untig elegendő lesz.

_ Most. hogy a bizottságok a kérdések­
ben teljes megállapodásra jutottak, a 'áros 
átalakulása odáig jutott, hogy azt a legkö­
zelebbi vármegyei évnegye des közgyűlés 
már lefogja tárgyalni. 

Budapestre vitték 
a nyugatmagyarországi 

felkelőket
Budapest, jul. 21. Ma délelőtt 10 órakor 

Üti nyuijatmagyarorszáyi felkelőt hoztak be 
a rendőrök a főkapitányság épületébe, aki- 
két az éj folyamán hoztak Szombathely 
felől Ezek voltak azok. akik először meg­
ütköztek Karácsfánál. A SS nyugat magyar­
országi felkelőt Hir Gyógy nemzet gyűlési 
képviselő irányította Oktogon-téri irodájá­
ból. Midőn a 38 nyugatmagyar országi fel­
kelő beérkezett a főkapitányság Zrinyi-utcai 
udvarára, az udvar körül elhelyezkedők 
'tüntető éljenzéssel fogadták őket, miután 
rágyújtottak különböző hazafias nótára. ~ 

A szemtanuk előadása szerint az ^ első 
összeütközés Karácsfa község határánál 
történt, ahol 38-an Petricsevics-Horváth 
Géza főhadnagy vezetése mellett kézigráná­
tokká! és géppuskákkal megtámadták a ra­
juk várakozó 1500 főnyi osztrák vadászo­
kat A csatározás rövid ideig tartott, miután 
a magyar felkelők átkaroló mozdulattal 
körülfogták: az el nem készült vadászokat, 
tüzelés alá vették őket. Az osztrákok o^u 
23-an haltak meg és hl sebesült meg.

A felkelők közül csupán két ember szen­
vedett könnyebb természetű sérülést. Ez­
után a magyar csendőrök és a nemzeti had­
sereg csapatai körülfogták es 
fék * őket Szombathelyre kísérték őket, 
ahonnan az éjszaka folyamán Budapestre
hozták.

A oénz értékcsökkentéséről keringő 
riasztó hírek valótlanok — Senki ne 
öljön fel hamis mendemondáknak
(Saját tudósítónktól.) Az öt ven százalékos

értékcsökkentéssel járó pénzlebelyegzes 
szállingózó híreivel kapcsolatban érdeklőd­
tünk illetékes helyen, begy megnyugtassuk 
olvasóinkul arról, hogy e hírek egyáltalán 
nem felelnek meg a valóságnak. Az alabbi
felvilágosítást kaptuk:
_ Honnan származnak a pénz értékcsök­

kentéséről és lebélyegzéséről szóló hírek, 
nem tudjuk. Az azonban egész bizonyos, 
hogy hamisak, mert belőlük egyetlen szó 
sem felel meg a valóságnak.

— Mi van készülőben fenn a legnagyobb 
pénziigvi körökben és a pénzügyminiszté­
riumban, annak már részletei is a nagy 
nvilvánosság elé kerültek. Az illetékes kor­
mányzatnak az idejét — köztudomású 
az egészségesebb alapra fektetett adóreform 
előkészítése és részletes kidolgozása foglalja 
le Ebből is az következtethető, hogy nem 
a pénz értékének bizonytalan eredménnyel 
és következményekkel járó csökkentesétől 
várják koronánk értékének megjavulását, 
hanem a célszerű és az államnak fokozott 
jövedelmet biztositó adóztatástól.
_Az 1920. évben eszközöli pénz lebélyeg­

zésből is azok u következtetések vonhatók 
le. hogy a pénzérték javítására és vásárló 
erejének fokozására ez a metódus nem ép 
pen megfelelő, tehát miért kísérleteznének 
újból meddő eredményekkel kecsegtető
pénzügyi manőverekkel?!

___ Ezek a hamis hírek egészen másra en­
gednek következtetni. Úgy látszik, már 
megint akcióba lépett a lelkiismeretlen spe­
kuláció, amely nélkülözi, sőt mellőzi a tisz­
tesség fogalmát. Népünk könnyű hiszékeny­
ségéi. mint már számtalanszor bei gazolást 
nyeri, lelkiismeret nélküli loixigjai a kon­
junkturális időknek minden téren kihasz­
nálják és mások károsodásán harácsolnak 
össze ilyenformán elrablóitoknak mondható 
milliókat. Éppen ilyen hirck köztudatba 
dobásával keltenek bizalmatlanságot né­
pünkben pénze iránt, azért, hogy attól min­
denki mindenáron szabadulni akarjon > ók 
a zavarosban halászhassanak. Mutatja ezt 
már a múltban is számtalan példa. Ezért 
senki az ilyen híreszteléseknek fel ne üljön, 
mert csak maga láthatja kárát._____

Tőzsde
Budapesti ért ék papír zár lat: Kereskedel­

mi Bank 8000, Magyar Hitel 2720, Osztrák 
Hitel 475, Angol-Magyar Bank 315, balgo 
15.100, Rima 4225, Gizella 2600, István 
650, Ált. Kőszén 36.600, Ganz-Danubius 
131.000, Lipták 500, Délivasut 3350, AltaHí­
vásul 17.000.

Valutazárlat: Napoleon 6075, angol font 
6925, dollár 1540 (nyitás 1570), marka 
306 (313), lira 6975, lei 1000 (980), szokol 
3355 (3390), svájci frank 28.950, dinár 
1810, lengyel márka 231/2> osztrák korona
3.95 (4.25), Bécs 3.90 (4.25).

Nemesfémpénzek piaca: Ezüst korona 
190 ezüst forint 300, ötkoronás ezüst 625, 
huszkoronás arany 6100, Napoleon 612JL

Árutőzsdezárlat: Búza 6100, rozs 4900, 
árpa 4900, zab 6000, tengeri 5000, repce 
11.500. (Hív. árak ab Budapest.)

Zürichben zárlatkor: Budapest —• 
(nyitás —.35), Bécs —.015 
osztrák bélyegzett —.017 V2 í—01 /s

Csajáahv Bntal órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.
.... , U.rUácW jótállással készülnék.

Óra- és ékszer]avito műhely.

Tört aranyat és
Javítások jótállással

ezüstöt limaitól wall mi Mai fK-
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NAPI HÍREK Öngyilkosság a Kaposvári Turul sporttelepén
— Kinevezés. A vallás- és közoktatás- 

ügyi miniszter Pintér Lajost, a kaposvári 
állami főgimnáziumhoz beosztott kir. kath. 
főgimnáziumi rendes tanárt és Léday Sán­
dor kaposvári áll. főgimnáziumi tanárt a 
VIII. fizetési osztály 3. fokozatába kinevezte.

— Külföldi tartozások és követelések 
bejelentése. A Pécsi Kereskedelmi és Ipar­
kamara felhívja a kerületében lévő mind­
azokat a szövetkezeteket, amelyeknek 
aranyra vagy külföldi pénzértékre szóló, 
továbbá koronaértékre szóló, de a trianoni 
békeszerződés értelmében esetleg valorizá­
landó, 1918. évi október hó 31-ike előtt ke­
letkezett tartozásaik és követeléseik van­
nak, hogy ezt a körülményt a 3430/1922. 
M. E. számú rendelet értelmében leendő be­
jelentéshez szükséges nyomtatvány meg- 
küldhetésc céljából a kamarának haladék­
talanul hozzák tudomására, tekintet nélkül 
arra, hogy hasonló tárgyú bejelentést már 
tettek-e vagy sem, mert a bejelentés szabály­
szerű teljesítése igen lényeges kedvezmé­
nyeket biztosit, elmulasztása pedig a legsú­
lyosabb következményekkel járhat.

MA KERTMOZI!
_A kereskedőknek cukorkák és üveg­

tárgyakra vonatkozó bejelentési kötele­
zettsége. Mint értesültünk, a pénzügyiül 
niszter a -fényűzési adó hatékonyabb ellen- 
őrizhetése végett elrendelte, hogy a kereske­
dők, kik cukorgyárosok, cukorkakészitők 
vagy bérmunka utján készít lelnek cukorká­
kat, csiszoltatnak üvegtárgyakat vagy ké­
szíttetnek egyéb a gyártás helyén megadóz­
tatandó cikkeket, esetről-esetre kötelesek ^ a 
pénzügy igazgatóságnál ezt a beszel zést 
fény űzési adóval leendő megadóztatás 'vé­
gett bejelenteni. A kereskedők az ellenőrzi - 
seknél az eredeti számlák és az árukészlet 
összehasonlítása és egyéb adatok alapján 
lesznek e tekintetben megvizgálva.

tsssrt r«v.:r.;.í.ys;"k"ii
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a biiffé elé egy székre ült és nyolc mdlime- 
teres Steier-pisztollyal háromszor mellbe­
lőtte magát.

A lövések után azonnal telefonáltak a 
mentőknek; rendőrségre, azonban a hely- 
színre érkezett bizottság már csak a beállott 
halált konstatálta. A lövések után néhány 
percre kiszenvedett.

Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy 
mindhárom lövés életveszélyes volt. Kettő 
a tüdőbe, egy a szívbe hatolt. ,

Fekete hűl kiszállító kocsin a hullaházba 
szállították a harctéren is több kitüntetést 
szerzett, szimpatikus fiatalembert, a 27 éves 
tragikus sorsú Gyurcsek Imrét.

Temetése minden valószínűség szerint 
vasárnap lesz sok ismerősének és .barátai­
nak mély részvéte mellett.

kor a Turul sporttelepen Gyurcsek Imre 
agyonlőtte magát.

A hir villámgyorsan terjedt el a város­
ban és érthető megdöbebnést keltett min­
denfelé, a városban mindenki által ismert 
szimpatikus fiatalember tragikus halála.

Napok óta készült a halálra, napok óta 
bucsuzkodott ismerőseitől, barátaitól és ép­
pen ezért nem hitték komolyan bejelenté­
seit. Tegnapelőtt végrehajtotta volna már 
végzetes tettet a Turul-kavéhazban, ha ak­
kor meg nem akadályozzák benne.

Ma délelőtt kiment a Turul sporttelepre, 
ahol egy ideig barátai között tartózkodott, 
majd levelet irt egyik barátjának, akit fel­
kér holttestének elszállítása iránt való intéz­
kedésre; kiköti, hogy holttestét senki a csa­
ládból meg ne nézze, csak a temetésen ve­
gyenek részt, ami szép legyen és az általa 
már előre megvett sírhelyre temessék. A le-

A Tisztviselői Kamara tagjai részére
beszerzett talpbőr utolsó szétosztása folyó 
hó 22-én, szombaton délután '3—5 óráig a 
megyeházán fog megtörtenni. Felkérjük a t. 
tagokat, hogy az átvételre megjelenni szí­
veskedjenek. Az elnökség.

MA KERTMOZI!
_ Megnyílik rövidesen a gőzfürdő.

Megírtuk, hogy a lakáshelyzet miatt a gőz­
fürdő kénytelen volt üzemét beszüntetni, 
mert a fürdő előcsarnokát butorraktárnak, 
illetőleg lakásnak kényszerült a tulajdonos 
használni. Ez az ok játszott közre, hogy a 
közre olyan nagyon fontos jéggyár sem 
tudta megkezdeni üzemét. Mint értesülünk, 
rövidesen elintézést nyer az ügy olyanfor­
mán, hogy a fürdő tulajdonosa átveheti az 
üzemi lakást és semmi sem áll majd útjába 
az üzemek megnyitásának.

Szalontay Ferike az Erzsébetben.
Tegnap este tartotta első művészestjét az 
Erzsébet-kávéház terraszán Szalontay Fe­
rike, a közismert, nagyhírű énekesnő. A 
bemutatkozás — ezt nem is kellene külön 
regisztrálni — teljes sikerrel járt, meghozta 
mindazt, amit a közönség várt: művészetet, 
kedvességet, szépséget; de nem maradt el, 
amit Szalontay Ferike várt: az ünneplés, a 
taps, az öröm sem. Műsorát ma este meg­
ismétli.

— Az Apolló városi kertmoziban ma
került bemutatóra Volt egyszer egy herceg­
kisasszony cimü Ö felvonásos filmmese. Egy 
ifjú herceg csodálatosan eltűnt és elveszett­
nek hitt húgának szerelmi történetét meséli 
el. Főszereplő: Várkonvi Mihály és Claire 
Lotte. Kisérő műsorként bájos természeti
képek vannak műsoron.

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
(56)

Megbocsájt kisasszonyka, ugy-e?! 
... Én nem akartam rosszat, — panaszko­
dott. . .
_ De miért kér bocsánatot, hiszen soha­

sem bántott meg, — mosolygott Magdolna.
_Ezt én jobban tudom; csak azt mondja,

hogy elfelejti botlásomat.
. — Elfejeltem, Sándor kertész, nem nehéz 

elfelejtenem most még a nagy bűnt sem, 
amikor én is bocsánatot kaptam ... e, 
mondja csak, mi van az anyámmal?
_Semmi baj, kisasszonyka. Éjjel-nappal

vigyázok ra... Mert otthagytam ám a kas­
télyt és magukhoz szegődtem . . . Nini, egy 
kis permek, — tekintett a kis Gyurikára. 
„ Ez talán a, hogyis mondjam, a kisasz-

_ A, enyém, Sándor kertész. Ez az én 
vigaszom, — szólt és könnyes csókot nyo­
mott a kis Gyurika bámuló arcara .. •

Azután felültek a kocsira cs elindultak. 
Magdolna szüntelenül ösztökélte Nándor 
kertészt hogy csak hajtson gyorsabban 
nógassa’ a lovakat, egyrészt, begy hamarabb 
keblére borulhasson megbocsajto anyjana , 
másrészt ne kelljen sokáig látnia a Lsucsos-
dombot, a jegenyefákat, a Parko‘> °
télvt _ a múlt keserűvé vált emlékeit. De
•i paripák nem tudtak mégsem olyan gyor­
san vágtatni, mint Magdolna tekintete sálig 
értek el a csőriéi határig, maris szüntelenül 
ott, a jegenyefasor végénél kergette pillán

fása a gondolatait.
Végigvonult lelki szemei előtt a boldog 

pár nap emléke s amikor a kocsi a házuk 
elé ért, már az akkori utolsó szavaknál tar­
tottak gondolatai ... Az apja utolsó szavai­
nál.

Pillanat alatt szétfoszlott a szomorú ví­
zió... aKrjára kapta kis gyermekét és han­
gos örömmel rohant a szobába.

Anyja ágya mellett kis asztalkán orvos- 
ságos üvegek pihentek, anyja pedig az ágy­
ban feküdt fakófényü szemmel, amely el­
vesztett leányának megpillantásakor felcsil­
lant és — közös női vonás — azon át tört 
könnyekben utat határtalan öröme.

Magdolna lassan letette kis gyermekét és 
vontatott lépésekkel az ágyhoz ment, fel­
emelte jó anyja kezét, az ajkához szorította 
és — lerogyott az ágy szélére. Nem hang­
zott el egyetlen szó sem, a kis Gyurika is 
csöndesen álldogált az ajtónál, mégis a le­
vegő egyszerre megtelt örömmel, amely ha­
talmasabb volt a szónál is, a bocsánatkérés­
nél is.

—Anyikám, ez a nagyanya? — törte meg 
a boldog csöndet, az egymásratalálás nagy 
örömének csöndjét, a kis Gyurika.

— Igen, ő a te nagyanyád, kis fiacskám. 
— És magához vonta kis gyermekét, aki 
cuppanós csókot nyomott nagyanyja kezére, 
amire Magdolna már elindulásuk előtt ki­
oktatta .

A múltról egyetlen szó sem esett. Fájt 
volna a kellemetlen emlékek fölelevenitése, 
inkább csak a jövő tervei kívánkoztak elő.

— Én beteg vagyok, leányom, — panasz­
kodott Magdolna anyja. — Nem bírom már 
a munkát egyedül ... — Hirtelen másra 
terelte át a szót. mert a férje halálának

megemlítése végnélkül! sirássá változtatta 
volna át a boldog könnyezést. — Én . . . 
nem haragszom.

— Édesanyám ...
— Gondoltam, hogy átadom neked a bir­

tokot, vezesd te tovább.
- Édesanyám ...
— Én majd csak eléldegélek, ha ugyan 

még maradt számomra a földi életből. . 
— Édesanyám ...
— Ugy-e, nem hagysz el többet, édes 

leányom, itt maradsz ezután velem ? . . . *
könyörgott, mert azt hitte, hogy nehéz lesz 
kívánságát teljesíteni.

— Itt maradok, édesanyám, itt maradok, 
csak a gyermekem . . .

Balogh Ádáinné nem volt elkészülve arra. 
hogy Magdolna ilyen hamar, az első szóra 
beleegyezik kívánságába. Persze, nem tudta 
az utolsó napok szomorú eseményeit. Hir­
telen nem is tudott válaszolni, csak kis szü­
net után szólt.

— Hát az is itt marad, — felelte. — Hi­
szen nem haragszom rá. Olyan szép és 
olyan ártatlan.

— Maga a nagyanya? — kérdezte kíván­
csian a kis Gyurika.
_ Én, kis bogaram, én . . . Hát te ki

vagy?
És Gyurika elmondta úgy, ahogyan anyja 

erre már régen, még >ott, a divatüzlet iro­
dájában megtanította:

—Szófogadó fia apikának és anyikának, 
szerető unokája nagyapának és nagyanyá­
nak.

— Édesanyám . .., — kért bocsánatot a 
csacska gyermekszáj miatt Magdolna.

— Azután lassan, napról-napra majd­
nem teljesen viszatért a boldog idő özvegy

il .... ... — ... .

Kőrisbogarat, hársvirágot, bodzát, kamillát és anyarozsot
n.pi áron vásárol . BífllIltlÉll ll 1t|lÍ»»l it HiHlllH, 11111»!» I Ví'ia ícgmagasabb
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_ Szivárvány. Hanyag Sándor kiválóan
szerkesztett folyóiratának júliusi száma a 
magyar irodalom legnagyobb szenzációja. 
A szerkesztő vezércikkén kívül Váráéi An­
tal Petőfiről irt magvas tanulmánya vezeti 
be a csinos füzetet. Rákosi Viktor pompás 
humorú novellája, Rudnai Győzőnek Mo­
zartról irt bájos egyfelvcnásosa, Hcingay és 
Csizmazia versek, a modern japán lyriku- 
soknak mesteri tolmácsolása, dr. Morvay 
Győző fordításában Byronnak, eddig a ma­
gyar közönség előtt ismeretlen szerelmes 
levelei, valamint Lőrinczy György regénye 
alkotják a Szivárvány szépirodalmi részét. 
Magyar irodalom, Könyvek szemléje, Világ- 
irodalmi szemle, Tudomány, Művészet, 
Szinház-Mozi, Zene-Tánc, stb. rovatai bő 
teret nyújtanak a legkitűnőbb aestetikusok, 
tudósok és kritikusoknak, hogy a magyar 
szellem gazdag kincsesházát föltárják előt­
tünk. A Magyar Könyvkiadás Újdonságai 
rovat pedig hónapról-hónapra pontos jegy­
zékét adja a legújabban megjelent könyvek­
nek. Nélkülözhetetlen folyóirat tehát a Szi­
várvány, s olcsó előfizetési ára (egy évre 
csak 300 kor.) páratlan. Szerkesztőség és 
kiadóhivatal: Budapest, IV., Ferenc József- 
rakpart 6—7. Megjelenik minden hó 15-én.

— Budapesti marha- és sertéspiac. 
Marhapiac. Marhahús 1. rendű egész 105— 
170. hátulja í 15—90, eleje 95—160. II. 
rendű egészben 85—95, hátulja 90—105, 
eleje 70—78, növendékmarha I. rendű 
ICO—105, borjú ölöt! bőrben 185—96, juh 
ölöt! nyúzott 125—40, marhabőr 216—30, 
beijubőr 335—45. Felhajtás: nagymarha 
85, eladva 70, növendékmarha 21, eladva 
11, borjú 70, eladva 50, birka 15, eladva 10. 
Vásár közepes. Gyapjupiac: uradalmi gyapjú 
450—70. Sertéspiac. Szabadvásári marad­
vány 488, felhajtás 273, eladva 160. Árak: 
zsirseríés, fiatal, nehéz 234—60, könnyű 
146—238. Zártvásári maradvány 68, érke­
zett 124. Árak: zsirsertés, fiatal, nehéz 
230—62, könnyű 172—242.

— Henry-eirkusz. Néhány napja ütötte 
fel sátorát a Búza téren a Henry-cirkusz. 
Akrobatái, artistái, valamint minden egyéb 
müserszáma annyira jó, hogy a legzajosabb 
sikereket aratják estéről-estére, telt házak 
elől!.

Balogh Ádámné házába. A kis Gyurika vig 
lármája hangzott szüntelenül, Baloghné 
iövidesen elhagyta az ágyat és Magdolna 
ajkán is nóta kelt, régi, régi, elfeledt nóta... 
Csak a kastély ne lett volna olyan közel, 
ne ébresztett volna fel benne sokszor fájó 
emlékeket. De ha már ott volt, szeretett 
volna egyszer elmenni oda, bocsánatot 
kérni ott is s megtudni, mi van Bélával, 
él-e vagy már . . . De nem, nem volt bátor­
sága még az utcára sem kimenni, pedig 
minden nap elmúltával jobban érezte, hogy 
nincs, nem lehet maradása Csőrién addig, 
a inig ki nem békül a kastély lakóival, akik 
minden szerencsétlenségért talán még most 
is őt okolják.

A kibékülés, megbocsájtás szükségességét 
különösen akkor érezte, amikor egyik na­
pon Sándor kertész, aki rajongásig szerette 
a kis Gyurikát, ezzel állt elébe:

— A kastélyból jövök a kis urfival, 
kisasszonyka.

— Miért vitte el oda? — tört elő a rette­
gés. Félt, hegy egy elhamarkodott lépés 
vagy cselekedet teljesen lehetetlenné teszi 
a kibékülést, a megbocsájtást, ha ugyan 
egyáltalán meg van rá a remény.

— Miért? — mosolygott Sándor kertész.
Azért, hogy megismerjék. Mondhatom, 

kisasszonykám, csak látni kellett volna az 
öreg méltóságés urat, milyen szépen elját­
szott a kis urfival. „Kis gyermekem, kis 
gyermekem“, mindig csak ezt hajtogatta.

— De ki engedte meg magának, hogy a 
Gyurikát elvigye a kastélyba? — rémüldö­
zőt! még mindig Magdolna.

(Folyt, köv.)

— Budapesti lisztpiac. Dara 79—80,
dupla 0-ás 78—79, 0-ás 77—78, kettős 69— 
70, 6-os lizt 64—5, 8-as 39—40, búzákorpa 
32—3, 75%-os rozsliszt 49—50.

x Mindenféle használt üvegeket a leg­
magasabb árban veszek Fő-u. 53. az ud­
varban.

i Forgalmi-adó kimutatási pénztár­
könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv­
kereskedésében, Kaposvár, Korona-n. 1.

x Vásárlási visszatérítés. A Somogy megyei 
Muukások Fogyasztási Szövetkezete értesíti tagjait, 
hogy mindazok, kik az 1921. évre járó visszatérítésü­
ket még nem vették fel, folyó hó végéig hetenként 
kedden d. e. 7— 12 óra közt vehetik azt fel a köz­
ponti irodában. Tagsági lapját mindenki hozza magá­
val. Üzletrészek négyre felemelendők.

k Gabonáját a legmagasabb napi áron 
'rtékesítheti Szabó Gergely terményirodájá 
vili, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 04%

x Egy évig borotválkozhat egyetlen egy önborotva 
pengével, ha „COLUMBUS“ élesítő készüléket vesz 
Gyári lerakat: Práger József Korona Illatszertára 
Kaposvár, a Korona épületében. Pengék élesítését 
vállaljuk.

x Ruhafestéshez csak „Farbolin* a legjobb.

Főszerkesztő i Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő $ Szőllősy Ferenc.

Kiadó : Délmagyarország Lapkiadó R.-T 
Igasrjgatéi Soóe János.

HA SZÉP AKAR LENNI, 

SZAPPAN, PUDER KELL, 
PRÁGER KORONA ILLATTÁRÁT 

SÜRGŐSEN KERESSE FEL!

KEDVEZŐTLEN IDŐ ESETÉN AZ

PÉNTEK SZOMBAT

Volt egyszer egy 
hercegkisasszony...

Filmmese 6 fejezetben
Főszerepben Várkonyi Mihály és Claire Lotto

Fényes kísérő műsor!

KERTMOZI

Kaposvár, Széchenyi»tér 10 
(Vidor-paEota.)

Telefon: 430. Telefon: 430

Divat grenadin
a legszebb mintákban 250 korona.

Állandóan nagy raktár: festő, színes 
karton, batiszt, opál batiszt, voál, mosó 
delén, zefír, kanavász, siffon, vászon, 
lepedővászon, köpper, ruhavászon, kiott, 

gyapju-lüszter és kendőkből

Gyönyörű szép férfi

színes ingek
kék, stürke, lila színekben, 2 gal­
lérral, saját kézelőjével, reklám­
ára darabonként 790 korona.
Félhosszu

férfi alsónadrág
kék, lila, szürke színekben, rek­
lámára darabonként 360 korona.

Frencs-ing
2 gallérral, saját kézelőjével, rek­
lámára darabonként 975 korona.

HAJÓS BÉLA
cégnél

Kaposvár, Fő-utca 8. sz.

A legfőbb arcszépitő szer

a BOKORIíIe
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:

Bőket lem „Kigyó“-gyógyszertára
Kaposvér-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

e •

Elsőrendű adózott motor-

BENZIN,
gépolaj, 
hengerolai, 
gépzsir és 
kocsikenőcs

9

Kaposvár, Erzsébet-ut 8. (Piac-tér.)

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
közönséget, hogy saját készitményü

lel tóm fi hmm
megrendelését a legolcsóbb árban el­
fogadom, továbbá

női kosztümöknek
való hófehér vagy csikós színezettel, 
kiváló jó minőségű vászonra megrende­
lést a legrövidebb idő alatt eszközlök.

Konyha- és törlőruhák, törülközőkendők, 
lepedővásznak 150—160 cm. szélességben, 
ablakfüggőnyőknek való fehér vászon és 
színezett kerti vászon asztalterítők és 
asztalkendők, kenderfonalak megszövését, 
len- és selyemfonalak, damasznak, asztal- és 
ágyneműnek való mintázott megszövését a leg­
művésziesebb kiállításban készítem.

ifi. SZJILÓKI SÁNDOR
műszövészete

Kaposvár, Árok-utca 3. szám
(Palagyár átellenében)
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IMpposoR! javítások.

Eladó ingóságok!
K 20000 
K 5000 

5000 
1000 
3000 
1500 
2000 

K 1000 
K 2000 
K 250 
K 4000 
K 500

K 4500

K
K
K
K
K

1 drb. antik betétes Íróasztal 
4 „ futó szőnyeg, jó karban ^
1 „ samoár tea főző vörös rézből
1 „ pezsgő-hűtő
1 „ Singer-varrógép
1 ,, rézmetszet (Honfoglalás)
1 1P hazafias kép (torok hódolat 
1 „ mángorló
1 ti hus-hűtő láda 
1 ,, cseléd ágy ^
1 „ sezlon (dívány)
1 konyha asztal
1 gramofon tölcsér nélkül, 30 darab 

lemezzel, állvánnyal 
Megtekinthető:

M ingó és ingatlan
POlSdr Ö* adás-vét. irodájában
Kaposvár, Berzsenyi-utca 8. Tel.: 197.

Kaposvár r. t. város polgármesterétől.
16.574/922. szám.

Árverési hirdetmény.

órakor nyilvános árverés alkalmával a legtöbbet ige
r°Kikiáíta‘sfárdm'000 korona. Bánatpénz a kikmltás. 
ár 10%-a, mely az árverés megkezdése előtt 
verést vezető tisztviselő kezeihez fizetendő le.

Az árverés alkalmával elért végösszeg az arveres
végeztével azonnal lefizetendő. , », , l _v

Fío-velmeztetem az árverezni szándékozókat, hogy

elszal ithato. , zoiff£ió adatokkal, illetve
Eoveb ezen árverésre sd.uig<» . ,, u:„nfa-felvilágosítással a v. mérnök, hivatal szolgai a h.vata

los órák alatt.
Kaposvár, 1922. évi juhos hó 15-en

Or. Vétek György, polgármester.

Lőbl Árpád
villanyszerelő és mechanikai műhely

Kaposvár, Korona-u.10
az udvarban 9 9 9 Telelőn: 110

Elvállalom kerékpárok, varrógépek, gramofonok. 
szaklzerS* javítását, villany« csengöberende- 

zések szerelését, átalakitasat es javítását. 
Raktáron tartok égőket, tulipánokat, csillárokat, 
vasalókat, főzőedényeket, asztal, l^pakat va- 
lamint az összes erős- es gyengeáramú szere
^ , im lesi anyagokat. Telefon: 110
Telefon: HU

Somogymegyeben, Városhidvegen (Szabad- 
hidvég/ 3, esetleg 6 évre haszonbérbe

Kaposvár, Berzsenyi-utca 4L szám-

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz
rst Ármin

bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11-sx- 
Telefon szára: 415.

Gummik. Alkatrészek.
Használt gépek vétele és eladása. FÜLLER SÁNDOR 

Legjobban felszerelt műhely. m*cha"ik,U* 5
alkatrészek minta szerint készülnek. Kaposvár, nontrá»syutca_

Útban levő külföldi kristály

CUKORti
előjegyzéseket elfogad.

SIlllllll és Mii 11.
Budapest, VII-, Király-utca 45.
Ára ktlogranionként, forgalmi adóval 

együtt K 253 ab Budapest.
Az összeg előre fizetendő.

riäilÄwÖäi
f. hó 22-étől kezdődőleg minden este

FENYŐ JENŐ
uriprimas nótakiralv

a budapesti bohémvilág kedvence 
Barcza Guszti zenekara kíséretévé 

énekel és hangversenyez.
Kitűnő ételekről és italokról gondokodva van 

Szives pártfogást kérnek
a TULAJDONOSOK.

Hegesztek
Reoedt harangokéi
felelőz,"gel a tartósságra és a régihanzvisza- 
uyerésére. Továbbá mOtOffeielE Bf

hengereket, » tenge-
IvekSt és kopásokat, lyukas nyersolaj-

I<Z gyultógolyókat - ™--
dennemő hegesztési munkákat a legprecizeb- 
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korooa-otca tf* BÚMlhaJ

Boroshordók
nagyobb tételben, uradalmak 
részére, I. rendű békeminoseg, 

]5_30 hektoliterig, budafoki pincéből

sürgősen
RÁCZ SÁNDOR

bor- és hord ókereskedőn el
Kaposvár, Száchenyi-tér 5. A jelenkor legkényelmesebb leghatá­

sosabb és legolcsóbb gyógyfürdője a

a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 
tűzhelyek állandóan raktáron.

^ 12vezetek es villüüy
javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
g u m m í a r u k

legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-u. 1. Telefon 343.

Boros hordók
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal — Kadak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

BoBgatitíimelist eidőB ii tliíllal.

Qyenes-féle

ágygőzfardő
magy. szabadalom oijtO-

Reuma és csórnál
felülmúlhatatlan gyógyhatású.

Kölcsön Is kapható, vidékre is.
Kölcsöndij 10 napra 600 korona.

Prospektusokkal szolgál:

1

Kapónál,
Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű cementárut, ngpnt: 
elsőrendű cementzsindely, 
tmenllafol, Binde» BÉnti ttmnt- 
csint, hidakat, katföMket. psriatat 
(istálló taendráta), sertés és italá- 
" rakat. Elsiisndl outlaadcaanit 

á 11 aniláaR kanható.

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak- 

szerűen, jótállás mellett
tavit, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el- 
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelo 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ iliatajitá fe hajtani sarak szakszert kiswiülást ♦
Komoly Hűk tanomul felvételnek.
EMÓ egy Máv. golyós 6 1000 m/mns
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APRÓ HIRDETÉSEK.
HladeD nő 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresSk- 

nek 50 ssásalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vellalataNagykanizsa, „Han-

Sa“ szövetkezet, Buries 
re kereskedő Nagyatád, 

Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Bőhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom 
búvár, Gyékényes és So 
mogyszobi vasúti hírlap 
árusoknál

KAPOSVÁROTT^ a 
Hírlapterjesztő Vállalat Bsz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedő 
seben és a vasúti indó- 
háznál.

Eladó egy 4 lóerős Mayer 
féle benzinmotor hozzávaló 
cséplővel, továbbá egy ló­
herefejtő és egy körfűrész- 
asztal két fűrészlappal ke­
reszt- és hosszvágásra be 
rendezve. Cim: Horváth 
József olajos, Kisbajom, 
Somogymegye.

Eladnám sürgősen 1200 
n/m. Máv. cséplőmet. Cim 
i kiadóhivatalban.

Használt» jókarban levő 
fürdőkádat megvételre ke­
resek. Schumann Ádám, 
Kotcse.

Csodálatos kaland. (3
folytatás.) Az előjelek nem 
is csaltak. A szélvész 
mindig erősebb lett, de 
nem törődtem vele. Ol­
vasgattam egészen nyu­
godtan s nem zavartattam 
akkor sem magamat, ami­
kor a vihar zúgása már va­
lóságos ordítássá és bom- 
böléssé vált. Emlékszem 
reá, hogy a délutáni órák­
ban elindultam a konyha- 
szekrényem felé, hogy va­
lami ennivalót keresek. Ki­
nyitottam az ajtaját, meg­
fogtam egy kenyeret s ép­
pen ki akartam venni, ami­
kor valami szokatlan hang 
ütötte meg a fülemet , amit 
meghallottam az orkán 
bömböléséfi keresztül is. 
Valami más hang harsogta 
túl a szél ordítását, valami 
olyas egészen szokatlan, 
rémes hang, mely még

jobban megrázta a kunyhót. 
Mem haboztam egy pillana­
tot sem, mert ezt a rémes 
hangot is ismertem jól. Egy­
szer már hallottam, amikor 
szörnyű erejű orkán úgy 
felkavarta a tengerparton 
a vizet, hogy rettenetes 
tömegű vizet kergetett ki 
a tenger medréből a szá­
razföldre, elsöpörve, elpusz­
títva maga előtt mindent. 
De az a hang, amit akkor 
hallottam, csak olyan volt 
ehhez képest, mint mikor a 
tenger vize csöndesen cso­
bog a partokon- Ilyet még 
nem hallottam. (Folytatjuk.)

13 soros vetőgép osz- 
tozás miatt sürgősen, ol­
csón eladó Pálfy Józsefnél, 
Szabáson.
Lakáscsere. Ki volna 
hajlandó a város szép he­
lyén levő egy szoba, kony- 
hás lakásomat ugyanakko­
ráért vagy nagyobbért el­
cserélni. Hall Kálmánné, 
Eszterházy-utca 39.

Tenyészbika» 1j2 éves, 
nyugati faj, eladó. Somo­
gyi Máté, Kiskorpád.
Egy komplett gyermek- 
hinta» szobában is alkal­
mas, eladó. Kálvária-utca 2.
Házmestesteri állást
keres feltétlenül megbízható 
házaspár. Cim a kiadóban.
Felvágott tűzifa állan­
dóan kapható 100 kg.-ként 
400 koronáért. Mautner 
Mór, Szigetvári-utca 32. sz.

Egy használt, de jókarban 
levő szódagyárat ke­
resek megvételre. Csőiig 
József Saracs, u. p. Babó- 
csa. Levelekre válaszolok.

Eladó egy 6 HP. benzin­
motor, csaknem uj, üzem­
képes állapotban - azonnal 
eladó. Kaposvár, Berzsenyi­
utca 35.
Eladó egy kisebb, két ka­
rikás takaréktüzhely. Sipos 
István áll. tanító Kaposvár, 
Hársfa-utcai szükséglaká­
sok II. sz., 2. ajtó.
Négy darab 9 hetes, 1 drb. 
1 éves német vizsla 
eladó Andrássy József va­
gonlakónál, Kaposvárott.
Ingyen apróhirdetés jár a

mmmm
minden előfizetőjének I 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

>
G

X
O
N
flC
Oa
z

<411
X

Nagy nyomású

elárusítója — jótállás mellett

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelő

Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken post osan és jutányosán vállalok.
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Permetező alkatrészek kaphatók

Hői és férfi fürdődressz újból meBérliezettl!!

PP 
e _
De

Hullámáruház í
Kaposvár, fzéchenyi-tér J
Fegyházban kötött női harisnya — —
Fegyházban kötött férfi zokni — —
Muslin harisnya divatszinekben — —
Férfi zokni, legújabb divat — — —
Muslin harisnya, dupla talp és sarok,

I-a fehér, fekete, drapp és szürke —
Selyem flór- és fátyolharisnyák — —
Fürdőtrikó fekete, női — — — —
Fürdőtrikó fekete, férfi — — — —
Gyermektrikó I. szám — — — —
Fiú sport-trikó II. szám — — — —
Gyermek félharisnyák nagy választékban 
Férfi sportingek, I-a zefir — — —
Munkás férfi ing — — — — —
Legfinomabb zefir ing 2 gallérral —
Rövid alsónadrág, francia szabás, batiszt, 

vászon, vagy zefirből - — — —
Munkás alsónadrág, I-a vászon —
Női sifon ing, saját készítés — — —

P Ptó —
tó*0

AB dflzLw

I?
■Lit

Hímzett garnitur (ing és nadrág)— —
Női kantáros kötény, kitűnő anyag, sifon, 

festő és szines kartonból — — —
Clott és lüszter vállaskötény — — —
Sifon és ciott alsószoknya — — —
Füzővédő (leibhen) — — — - —
Apacsing — — — — —
Mosóbluzok— — — — — — —
Leánykaruhák 1 — 6 évesig — —
Taft hajszalag minden színben 10-12 cm.

széles, métere — — — —
Valanze és KlöpI csipke— — — —
Svájci hímzések— — — — — —
Selyemfényű kötőpamut 350 gr. —
Pozsonyi Clark-céroa — — — —
DMC himzőpamut — — —
Cohinor patentkapocs egy tucat — —
Fél cipőfűző minden színben —
Hímzett zsebkendő batisztból— — —
és más mindent a legolcsóbban. Vidéki megrende­
lés a lehető legpontosabban. Viszoeteladók ár­
engedményben részesülnek, forgalmi adó nem lesz

szimitV3' Ifi. SCHÖN EDE.

tó'O

A) AEL vi
o0.

Sirío*

G9B0NSÜSÜRE
elsőrendű lisztekkel, liszt 
és egyéb szükségleti cikkek 
ujtermés lekötésére előle­
gezhetek. — Szavatolt csira- 
képességű muhar, köles bi- 
borhere és tarlórépamag

nagyobb mennyiségben kapható

Lorschy Mór
cégnél

Kaposvár, Korona-u.15

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminőségü, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

palát,
továbbá :

istálló berendezéseket

AidDlatok is llségieM díjtalanéi.

Vadászok

MM saját érdeke.
mielőtt megrendeléseit eszközölné, felkeresni

2s maii iiuu ?s
lakatos, vizvezetébizerelő és tsatoroázási vállalatát

Kaposvár, Korona-utca 3.
Elvállalok úgy helyben, mint vidéken

uj vízvezeték szerelését,
berendezését, csatornázási mun­
kálatokat és azok javítását pon­
tosan és jutányosán készítem el.

Raktáron tartok fürdőszoba beren­
dezéseket, angol klosettokat, 
fajenc-mosdókat, minden méretű 
csapokat és csöveket.

Ajánlatokat és költségvetést díj­
talanul készítek úgy helyben, 

mint vidékre.

Tuzheiyraktár:
Berzsenyi-utca 27.

(Az üzletben).

Lakatos-műhely
Istián-ntta t.
Triton: 262.

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készít­
ménye falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

figyelmébe!
A vadászati 

saison közeled­
tével felhívom 
az igen tisztelt 
vadászó közön­
ség figyelmét, 
hogy fegyvereit 

amennyiben 
csak lehet, már

most javíttassa ki, nehogy munkatorlódás miatt a javítások huzamosabb időt igényeljenek. Elvállalok 
bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj 
agyak készítését felelősséggel és jótállással, legjutányosabb áron. o o Legolcsóbb ISszer- és fegyverbevásárlási forrás.

BodÓ Lajos pgslMm. fegyver- és Mérésié« RipOStil, KODÍfáSSy-OtCa Z/B.
Nyomatott Saabé Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


